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Модель 11 – natural KNITS 01 

Размеры: 36/40 (42/46) 
Данные для размера 42/46 даны в скобках. Если указана одна цифра, она относится 
ко всем размерам. 

Пряжа: Lana Grossa «Summer Cashmere» 
(90% хлопок, 10% кашемир, метраж ≈ 210 м/50 г): 
≈ 150 (200) г цвета Цитрусовый (Цв. 17) 
и Lana Grossa «Silkhair» 
(70% мохер (Superkid), 30% шелк, метраж ≈ 210 м/25 г): 
≈ 150 (175) г цвета Гвоздично-розовый (Цв. 214) 

Спицы: Прямые/круговые №6, круговые спицы №6 длиной 40 и 80 см, чулочные 
спицы №6. 

ВАЖНО: Свитер вяжется сверху вниз цельнокроеным. Стрелки на схеме 
показывают направление вязания. 

• Техника: Сначала довязываете спинку до проймы. Затем поднимаете петли 
и вяжете перед до проймы. После этого объединяете спинку и перед и 
вяжете по кругу основную часть. Рукава привязываете к проймам сверху 
вниз. 

• Нить: Вяжете В ТРИ НИТИ: 1 нить Summer Cashmere + 2 нити Silkhair. 

Кромка «Узелок»: 

• 1-ю петлю ряда снимать, как лицевую. 
• Последнюю петлю ряда вязать лицевой. 

Планка (на 2 петлях): 

• В начале ряда: 1-ю п. снять (нить ПЕРЕД работой), след. п. лиц. 
• В конце ряда: Предпоследнюю п. снять (нить ПЕРЕД работой), последнюю п. 

лиц. 

Лицевая гладь: 

• При вязании рядами: лицевые ряды — лицевые петли, изнаночные ряды — 
изнаночные петли. 

• При вязании по кругу: все петли лицевые. 

Прибавки для скосов (сделать акцентно): 

• С обеих сторон полотна, отступив 3 петли от края. 
• В лицевых рядах: прибавить 1 лиц. скрещ. из протяжки. 
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• В изнаночных рядах: прибавить 1 изн. скрещ. из протяжки. 

Плотность вязания: 15 п. и 21 р. лицевой гладью спицами №6 в 3 нити = 10 x 10 
см. 

 

Ход работы (кратко и понятно) 

1. Спинка (начало у горловины) 

• Наберите 4 п. в 3 нити для планки горловины. 
• Вяжите 20 см (= 46 р.) платочной вязкой в след. порядке: Кром.(Узелок), 1 

лиц., 2 п. планки. 
• Отложите эти 4 петли. 
• Поднимите 32 п. по длинному краю планки. 
• Формируйте скосы плеча: С обеих сторон в каждом ряду прибавляйте по 1 

петле (всего 16(19) раз с каждой стороны). Получится 64(70) п. 
• Провяжите прямо 8,5(9,5) см (= 18(20) р.) — это высота проймы. 
• Формируйте окат проймы: С обеих сторон в каждом 2-м ряду прибавьте 

еще по 1 п. 6 раз. Всего петель = 78(84). 
• Высота оката = 6,5 см (14 р.). Отложите петли. 

2. Перед (вяжется аналогично, но с V-образным вырезом) 

• Левая половинка: Возьмите отложенные 4 п. планки на длинную круговую 
спицу. Провяжите 2 п. планки, затем 2 п. вместе протяжкой (= убавка для V-
выреза). Поднимите 16(19) п. по скосу плеча спинки. Всего 19(22) п. 

• Вяжите лицевой гладью, соблюдая: 

o С левого края (пройма) — кромка «Узелок». 
o С правого края (горловина) — планка из 2 п. 

• Формируйте вырез горловины: С правого края (рядом с планкой) в 
каждом 3-м ряду сделайте 13 прибавок. 

• Формируйте пройму с левого края, как на спинке. 
• Правая половинка: Свяжите симметрично. 
• Соедините половинки: Когда прибавки для выреза закончены, соедините 

половинки, провязав средние 2+2 петли планки вместе крест-накрест 
(получится акцентный шов). 

• Довяжите до высоты проймы 6,5 см (14 р.), как на спинке. Отложите петли. 

3. Основная часть (по кругу) 

• Перенесите все петли спинки и переда на длинную (80 см) круговую спицу. 
• В первом круговом ряду между деталями наберите по 2 новые петли с 

каждой стороны (всего 4) для боковых швов. Общее число петель = 164(176). 
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• Вяжите по кругу лицевой гладью 26(28) см (= 55(59) круговых рядов). 
• Завершите: 1 круг. ряд изнаночными, 3 круг. ряда лицевыми. Закройте петли. 

4. Рукава (вязать сверху вниз) 

• Поднимите 66(70) п. из проймы на круговые спицы 40 см. 
• Вяжите по кругу лицевой гладью. 
• Убавки для сужения: Для сужения рукава в каждом 4-м круговом ряду 

сделайте 2 двойные убавки (в начале и в конце условного ряда), затем 
повторите еще 8 раз в каждом 6-м ряду. Всего убавлено 20 п., осталось 
44(48) п. 

• Когда петель станет мало, перейдите на чулочные спицы. 
• Провяжите ровно 30 см от начала рукава. Закройте петли. 
• Второй рукав выполните аналогично. 

5. Отделка 

• Готовое изделие аккуратно отпарьте или постирайте, дайте высохнуть в 
расправленном виде согласно инструкции к пряже. 

• Примечание: Линия плеча смещена назад. 
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